
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 17 dias do mês de Setembro de 2010, às 10h45, no CENTRO DA MELHOR IDADE, do município, REDENÇÃO DA SERRA, Estado SP, foi realizada a
4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSE MOACIR ESPINOSA ENEAS representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

BENEDITO PEDRO CALDERARO - PREFEITURA MUNICIPAL
CRISTIANE DE OLIVEIRA RAMOS - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
EDGARD C. DA SILVA - POLICIA MILITAR DO ESTADO DE SAO PAULO
EDSON CARNEIRO MATOS - E E CEL QUEIROZ

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município REDENÇÃO DA SERRA  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Sim.
TRABALHO EXECUTADO PELA ACS E ACM, A PRÉ-COLETA ALÉM DE LISTAR TODOS OS ENDEREÇOS EXISTENTES NA ZONA URBANA IRÁ
APRESENTAR A PRIMEIRA PESQUISA DAS CARACTERISTICAS DO ENTORNO, ONDE IREMOS CONHECER INFORMAÇÕES IMPORTANTES DA
QUALIDADE DA URBANIZAÇÃO DO MUNICÍPIO. AGRADECIMENTOS SOBRE A DIVULGAÇÃO DO PSS RECENSEADOR A TODOS OS MEMBROS DA
COMISSÃO E QUE COM ISSO, O CENSO PODE SER REALIZADO COM QUALIDADE POR PESSOAS RESIDENTES NO MUNICÍPIO.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Não.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Folder
Video
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
A COMISSÃO SEMPRE ESTARA ALERTA COM RELAÇÃO A PRESTIMOS A COLETA DO CENSO 2010.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
TANTO O SARGENTO EDGARD COMO O PROFESSOR EDSON SOLICITARAM CÓPIA DO MAPA MUNICIPAL QUE SERÃO UTILIZADOS NO
DESEMPENHO DE SEUS TRABALHOS. A DRA CRISTINNE ELOGIOU A POSTURA DA RECENSEADORA QUE FEZ A ENTREVISTA EM SEU
DOMICILIO, DISSE QUE PELA PRIMEIRA VEZ REPAROU NESSA SITUAÇÃO, TRANSPASSOU UMA POSTURA CORRETA E HONESTA O QUE FEZ
COM QUE A ACS TEREZINHA FALASSE QUE DESDE O TREINAMENTO DOS RECENSEADORES, COBRA ESSE TIPO DE ATITUDE DESSES. OS
PROFESSORES PEDRO CALDERARO E EDSON ESTÃO AGUARDANDO AS INFORMAÇÕES DO CENSO 2010 POR FAIXA ETÁRIA PARA A CRIAÇÃO
DE UMA CRECHE MUNICIPAL. DISSERAM QUE FARÃO UMA PESQUISA PARA VERIFICAR A EXISTENCIA DE CRIANÇAS NESSA FAIXA SOMENTE
NAS FAMILIAS DAS CRIANÇAS JÁ MATRICULADAS NAS ESCOLAS LOCAIS, POR ISSO, DEPENDEM DA DIVULGAÇÃO DOS DADOS DO CENSO
2010.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
GABRIEL MACHADO SANTOS - ACM - CENSO/2010
TEREZINHA DE FATIMA MOREIRA - ACS - CENSO/2010



Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
CARLOS EDUARDO PINTO DOS SANTOS - SECRETÁRIO DA AGRICULTURA
DANIELA DE OLIVEIRA BITTENCOURT - MÉDICA VETERINÁRIA - PREFEITURA MUNICIPAL DE REDENÇÃO DA SERRA 
JOÃO CARLOS FONSECA - PREFEITURA MUNICIPAL DE REDENÇÃO DA SERRA - PREFEITO
JOSÉ BENEDITO DOS SANTOS - CÂMARA MUNICIPAL DE REDENÇÃO DA SERRA - VEREADOR
JOSÉ CARLOS CURSINO - CÂMARA MUNICIPAL DE REDENÇÃO - VEREADOR
MONICA APARECIDA DE BARROS SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE REDENÇÃO DA SERRA - CHEFE DE GABINETE
OSMILTON GRAND CHAMPS BRAGA - CÂMARA MUNICIPAL DE REDENÇÃO DA SERRA - VEREADOR
RICARDO EVANGELISTA LOBATO - CÂMARA MUNICIPAL DE REDENÇÃO DA SERRA - VEREADOR
SANDRA APARECIDA DOS SANTOS - CENTRO DE SAÚDE - ESCRITUÁRIA
TEREZINHA FÁTIMA DA SILVA OLIVEIRA - CÂMARA MUNICIPAL DE REDENÇÃO - VEREADOR

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


